

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН ПАРТИЙНОГО, ПРОФСОЮЗНОГО И КОМСОМОЛЬСКОГО КОМИТЕТОВ ОБЪЕДИНЕННОГО ИНСТИТУТА ЯДЕРНЫХ ИССЛЕДОВАНИЙ

№ 29 (193)

Суббота, 10 апреля 1965 г.

Год издания 2-й

Цена 2 коп.

ВЗЯТ ХОРОШИЙ СТАРТ

Хороший старт взяли в м году строители институтской части города. Предварительные итоги первого квартала старше, а старшие и задачи труда на протяжении шага внимания детей в среднем она составляет 120 процентов.

На всех пусковых объектах дни идет горячее социальное соревнование между бригадами. Подготовлены государственной комиссии инфекционный корпус санчасти. Скоро он вступит в строй действующих. На будущий будет сдан еще один объект — станция Дубна. А в квартире жилом доме, на Комсомольской улице, час ходят штукатуры.

Хорошо работают бригады сантехников Глазкова и электриков Высотина. Сантехники уже установили фаянс в квартирах двух подъездов.

Все работы на 80-квартирном доме ведутся с опережением графика на 10—15 дней. 20—25 апреля на сме-

ну штукатурам и столярам придут маляры. А в конце июня дубенцы получат от строителей еще один жилой дом.

В 60-квартирном доме № 5 на Большой Волге заканчиваются отделочные работы. Строители готовятся сдать его в эксплуатацию в канун Первого мая. Здесь отлично трудаются передовые бригады маляров тт. Коровиной, Розенталя и др. В этом году они уже открыли свой счет, сдав в эксплуатацию на «хорошо» и «отлично» два корпуса на одной из московских строек. На доме № 5 высококачественно отделаны потолки.

Взят хороший старт, надо только удержать его, изо дня в день наращивая темпы.

Встреча с композитором

8 апреля гостем нашего города был замечательный советский композитор, профессор Московской Государственной консерватории Дмитрий Борисович Кабалевский. Композитора познакомили с лабораториями, показали кинофильм и подарили книгу об Институте.

Вечером юные любители музыки — школьники встретились с Дмитрием Борисовичем в Доме культуры. Встреча началась небольшой музыкальной программой — выступлениями лучших учеников музыкальной школы и художественной самодеятельности школы № 8. В программу входили и произведения Д. Б. Кабалевского.

Дмитрий Борисович рассказал о музыке, как надо слушать и понимать ее, рассказал о роли и задаче композитора и исполнителя, для кого создается и исполняется музыка, что она выражает.

Вместе с выпускницей Московской консерватории Л. Бронштейн (педагог Ойстрах) композитор познакомил слушателей

со своими произведениями — концертом для скрипки с оркестром, посвященным молодежи, энергичной, деятельной, и «Импровизацией» из кинофильма «Петербургская ночь». Дмитрий Борисович рассказывал, что он задумал выразить в этих музыкальных произведениях.

В заключение все присутствовавшие в зале с воодушевлением исполнили любимые песни композитора, «Наш край» и «Школьные годы», выражая свою любовь и признательность за встречу, за его творчество.

Встреча прошла хорошо, ребята были довольны и приглашали Дмитрия Борисовича еще приезжать.

После встречи композитор побеседовал с преподавателями музыкальной школы о музыке, поделился своими дальнейшими творческими планами, интересовался воспитательной работой школы, учебными занятиями.

Любители музыки и сам город понравились Д. Б. Кабалевскому, и он думает, что этот приезд не будет последним.

Большой успех молодых ученых

На заседании Ученого совета Лаборатории теоретической физики успешно защитили кандидатские диссертации научные сотрудники Борис Андреевич Арбузов и Рудольф Николаевич Фаустов.

С отличием окончив физический факультет МГУ, в январе 1961 г. Б. А. Арбузов по-

ступил на работу в ОИЯИ. Первые свои научные работы он выполнил еще будучи студентом. Уже в этих исследованиях проявился черты, характерные для его последующего научного творчества: стремление решать наиболее трудные проблемы теоретической физики, предельно ясная постановка задачи, виртуозное владение математическим аппаратом, изящество в решении встречающихся математических вопросов, исчерпывающий характер исследований.

Дипломная работа Б. А. Арбузова была посвящена серьезной проблеме квантовой теории поля, связанной с так называемым парадоксом «нуль-заряда», обнаруженным Г. Челленом, Е. С. Фрадкиным, Л. Д. Ландау и И. Я. Померанчиком. Этот парадокс сводится в сущности к утверждению, что не существует физически приемлемых решений уравнений квантовой электродинамики. Б. А. Арбузов сумел ясно и эффективно продемонстрировать, что положение здесь, может быть, и не столь безнадежно. Эта оптимистическая точка зрения во многом определила направление дальнейших исследований Бориса Андреевича, в которых были предприняты попытки найти конструктивный подход не только к хорошо изученной квантовой электродинамике, но и к еще совсем неразработанным неперенормируемым теориям поля. Пока еще рано судить об успехе этих попыток, но нет сомнений, что и здесь будут получены принципиально новые, важные результаты.

О глубине и разнообразии научных интересов Бориса Андреевича свидетельствует недавно опубликованная им работа «О геометрической интерпретации

слабых взаимодействий лептонов», в которой он развивает очень глубокую идею о природе взаимодействий элементарных частиц на малых расстояниях, перекликающуюся с идеями единой теории поля А. Эйнштейна, Г. Вейля и других. Однако Б. А. Арбузов поставил проблему совершенно по-новому.

Подобно тому, как в теории Гайзенберга в основе всего лежит фундаментальное спинорное поле барionов, у Б. А. Арбузова основную роль играет единое спинорное поле лептонов. Но в отличие от Гайзенберга он не постулирует вид взаимодействия этого поля, а выводит его из геометрических свойств пространства-времени. При этом получается неожиданный и очень сильный результат: слабые взаимодействия лептонов обязательно сохраняют четность. Эта работа открывает совершенно новые перспективы в теории элементарных частиц, и, нам кажется, что высказанные в ней идеи имеют большое будущее.

Объем этой заметки не позволяет подробно остановиться на всех достижениях ученого с таким широким кругозором, как у Бориса Андреевича. Поэтому мы ограничимся простым перечислением других направлений его исследований. Он принимал активнейшее участие в цикле работ по разработке квазипотенциального метода. Ему принадлежат важные результаты в приложениях методов теории возмущений к исследованию гипотез полюсов Редже и другие.

Нельзя не отметить, что Борис Андреевич не ограничивается изучением трудных и абстрактных проблем теории поля, а занимается

(Окончание на 2 стр.)

На снимке (слева направо):
Р. Н. ФАУСТОВ и Б. А. АРБУЗОВ.

Фото Ю. Туманова.



Сотни боевых рейсов

Числять можно на это кази...
ки. Однако на эти камни, сан...
рилось встретиться сан...
и из которых были сан...
ти. Значительная часть сан...
а в развитии сан...
льного подхода состояла в сан...
то он дал эффективные сан...
странения этих рас...
резвично важно сан...
сравнения теории сан...
ментом имеет также сан...
структуры уровня сан...
ода.

Разработанные Р. И. сан...
методы исследований сан...
ых состояний систем сан...
и находят многое сан...
лезные приложения сан...
Рудольф Николаевич Аро...
орис Андреевич Аро...
чень молоды. Одна...
ас можно сказать, что сан...
тории теоретических сан...
ователя, которым мы сан...
коллектива лаборатории сан...
больших творческих сан...
 работе и счастья в сан...
ыросли два талантливых сан...
в открытою дверь самолета сан...
и из другим полетели ящики сан...
бомбами. Из кабин пилота сан...
ышится голос: «Молодцы, ре...
та!»

В. КАДЫШЕВ
А. ФИЛОСОФ
кандидаты физико-математических сан...
Самолет прошел еще раз над сан...
Бортмеханики увидели сан...
стол дыма, пламя — то сан...
бронекатер. Так было выполнено сан...
очередное задание бортмехаником Борисом Павловичем сан...
енко. Подобных рейсов экипаж «ЛИ-2» совершил сотни. Не

один раз он выполнял специальные сан...
задания в тылу врага по высадке десанта, возил партизан, сан...
разведчиков, оружие, боеприпасы, сан...
акименты.

Б. П. Осиенко участвовал в сан...
освобождении Будапешта, Вены, сан...
Софии и других городов. Он имеет несколько правительственные наград. Сейчас Б. П. Осиенко в содружестве с учеными стран социалистического лагеря сан...
кладывает немало сил и энергии в дело развития новой отрасли науки — полупроводниковых детекторов, он руководитель группы в Лаборатории ядерных проблем. В лаборатории Бориса Павловича знают как одного из зачинателей нового. Детальное изучение параметров новых приборов, создание методов исследования и технологического контроля, изучение их радиационной стойкости позволили руководимой группе сотрудников создать новый вид детекторов, применяемых в исследованиях не только на ускорителях, некоторые образцы детекторов переданы для освоения в промышленность.

Борис Павлович — участник многих международных совещаний. Совместно с чешскими и болгарскими друзьями им выполнен ряд интересных исследований.

Т. ХЛАПОНИН.

Братская дружба помогает покорять атом

Вместе с руководителем венгерского землячества в Дубне Янушем Деметером мы знакомимся с работой венгерских специалистов, работающих в лабораториях Объединенного института ядерных исследований. Самоэл прошел еще раз над бронекатером. Так было выполнено очередное задание бортмехаником Борисом Павловичем Ененко. Подобных рейсов экипаж «ЛИ-2» совершил сотни. Не

большим энтузиазмом. В частности, Деметер не только активно ведет научную работу, но и помогает нам в организации научной работы отдела; он член научно-технического совета.

Бенгерский физик кандидат наук Тибор Фенеш приехал в Дубну из Дебрецена два года тому назад. Еще будучи в Венгрии, он подготовил программу исследований и аппаратуру, которую привез с собой и на которой вместе с другими венгерскими специалистами проводит в этом отделе научные эксперименты.

Штван Деметер приехал в Дубну четыре года тому назад. Центрального института физических исследований в Будапеште, интересного. Наши беседы с ним показались жизни в нашем городе. Много он рассказал о традициях науки, о больших изотопах в Дубне работает около тридцати венгерских специалистов, от молодых научных союзов до уже известных, каким, например, является профессор Эрвин Феньеш вице-директор Института.

Мы знаем Януша Деметера, веселого, интересного, интересного. Наши беседы с ним показались жизни в нашем городе. Много он рассказал о традициях науки, о больших изотопах в Дубне работает около тридцати венгерских специалистов, от молодых научных союзов до уже известных, каким, например, является профессор Эрвин Феньеш вице-директор Института.

Штван Деметер приехал в Дубну четыре года тому назад. Центрального института физических исследований в Будапеште, интересного. Наши беседы с ним показались жизни в нашем городе. Много он рассказал о традициях науки, о больших изотопах в Дубне работает около тридцати венгерских специалистов, от молодых научных союзов до уже известных, каким, например, является профессор Эрвин Феньеш вице-директор Института.

У Фенеша и его группы большие планы. После завершения эксперимента в Дубне они вернутся в Институт атомной физики в Дебрецене и будут продолжать там исследования на основе экспериментальных материалов, получаемых из Дубны.

У меня была возможность, — продолжает Тибор Фенеш, — поехать работать во Францию, но я предпочел Дубну. За время работы здесь у меня будут установлены такие связи, которые будут содействовать моей научной работе в течение многих лет.

(Окончание на 4 стр.).

Существование рабочей милиции — живое доказательство доверия всего народа партии, прави-

тельству и рабочему классу. Каждый рабочий милиционер гордится этим доверием и стремится отблагодарить за него добровольческой службой.

Рабочая милиция выполняет многосторонние задачи. Первостепенными задачами ее непосредственно после контрреволюции были: поддержание порядка, проверка районов, граничащих с Западом, проверка граждан, прибывших из-за границы, а также выявление и арест нарушителей порядка. Эта работа была успешной и эффективной, потому что все члены рабочей милиции работают на заводах, шахтах и т. д., а не получают никакой материальной компенсации. Людей, выразивших желание в рабочую милицию, отбирают местные или заводские парные организации. Привлекаются также и беспартийные (число которых составляет примерно 30 процентов от общего количества членов). Мы стараемся обязательно поддерживать такое соотношение симпатий всего народа.

особенно рабочего класса и крестьянства, и получают часто от народа конкретную помощь.

Эти задачи теперь расширяются и отшлифовываются, что хорошо отражено в программе обучения. Наряду с индивидуальными обязанностями каждого члена (умением обращаться с оружием, знанием приемов самбо, средств противоядерной обороны, а также умением оказать первую помощь), рабочая милиция обеспечивает порядок в городах и выполняет другие важные задачи.

Каждый член рабочей милиции со всей серьезностью относится к своим задачам и старается выполнить их до конца. Но это не мешает тому, что в штабах и на занятиях всегда царят веселье и дружеская привязанность.

12 АПРЕЛЯ — ДЕНЬ КОСМОНАВТИКИ

Врач-космонавт Б. Б. Егоров в Дубне



Руководитель группы В. В. Батюня познакомил Б. Б. Егорова с работой ускорителя.



Об эксперименте, при котором была получена протонная радиоактивность, рассказал гостям научный сотрудник Г. М. Тер-Акопян (справа второй).



Б. Б. Егоров познакомился с работой пульта управления синхрофазотрона. Начальник смены С. В. Федуров предоставил ему возможность пустить мощный ускоритель.

„Альфа“ проектирует

Ученые Института кибернетики Академии наук Украины создали оригинальную электронную машину («ЭМСС-8»), которая быстро и точно решает многочисленные задачи, связанные с проектированием зданий. Начался серийный выпуск этих машин. Электронные «проектировщики» найдут широкое применение в научно-исследовательских и проектных институтах, конструкторских бюро и строительных организаций.

(Корр. ТАСС).



Следы частиц на пленке. Интересно! Зам. директора Лаборатории высоких энергий доктор физико-математических наук И. В. Чувило подробно рассказал о научных проблемах, которые разрешаются в лаборатории.

НОВЫЙ ТРИУМФ СОВЕТСКОЙ КОСМОНАВТИКИ

В Лаборатории высоких энергий Объединенного института ядерных исследований работает норвежский физик-экспериментатор Кормунд Мюнклебуст. Наш корреспондент попросил его поделиться своими впечатлениями о развитии космонавтики в СССР и о последнем полете нового космического корабля «Восход-2». Доктор Мюнклебуст заявил:

— Хотя я работаю в другой области науки, я могу себе представить, какая огромная научная работа скрывается за таким техническим чудом, как «Восход-2».

Теперь мы уже привыкли к успехам и предполагаем заранее, что они будут и в следующий раз. Научная фантастика стала превращаться в действительность. На этот раз также старая мечта проведения работы вне космического корабля

начала осуществляться. Это новый важный шаг на пути практического исследования космического пространства.

Лично я думаю, что эти огромные достижения в исследовании космоса являются результатом соревнования между двумя странами, исследующими космическое пространство. Это соревнование обеспечивает прогресс в этой области и сильно влияет на развитие других наук.

Нужно только надеяться, что эти успехи будут использованы только чисто в научных целях и только в мирных целях.

После моего приезда в Дубну это второй раз, когда СССР запускает космические корабли, и, как и в прошлый раз, я хочу поздравить советских людей с новым триумфом советской космонавтики и пожелать дальнейших успехов и счастья в работе в этой области.

НА СТРАЖЕ СОЦИАЛИЗМА

в рабочем классе — рабочей милиции по

Как мы уже упоминали, в наших рядах много верных членов партии, добросовестно работающих беспартийных, а также много девушек и женщин. Очень часто в наших рядах вместе служат муж и жена, отец и сын.

Жизнь подразделений строится на демократических принципах. Это проявляется и в выборах начальников, и на собраниях, где каждый может высказать свои замечания и предложения. На этих же собраниях проводятся политинформации. Уже стало традицией проводить в День освобождения военный парад, и рабочая милиция представляется на нем одним подразделением. И в этом году мы были сердцем вместе со своими товарищами и вместе с ними волновались за успех на параде.

Нашу страну освободила Советская Армия. Эту завоеванную дорогой ценой свободу мы защищаем всеми силами. Кровь советских воинов не пролита зря.

Свою статью кончаем приветствием венгерской рабочей милиции:

«Эрет, эгесшегет!»

«Силы и здоровье желаем!»

ЦВИН ЛАЮШ,
сотрудник ЛНФ.
КИЛЬБИНГЕР ЭРЖЕБЕТ,
сотрудники ФЕРЕНЦ.
старший научный

Братская дружба помогает покорять атом

(Окончание. Нач. на 3 стр.).

И Фенеш не ошибся. Дубна сыграла значительную роль не только в его научной работе, но и в его личной жизни. Здесь, в Дубне, Тибор встретил девушку из Будапешта, которая работает математиком в Вычислительном центре Института. И вот они недавно поженились.

Фенеш рассказывает нам о своих поездках по Советскому Союзу. Он уже побывал в Гру-

зине, Армении, Алма-Ате, на озере Байкал, собирается вместе с женой поехать в Среднюю Азию.

Руководитель отдела ядерной электроники Г. К. Забиякин, с которым мы беседуем, доволен сотрудничеством с венгерскими специалистами. Он недавно вернулся из Венгрии, куда ездил с целью обмена опытом и обсуждения вопросов сотрудничества в области ядерной электроники.

— Мы благодарны Венгрии, в частности, за то, что один из



На снимке: руководители групп Лаборатории нейтронной физики Шандор Эгри и Г. П. Журов. Фото Ю. Туманова.

РАЗГОВОР О КНИГЕ

14 апреля учащиеся школы № 8 встречаются с молодым писателем Леонидом Ароновичем Жуховицким, автором сборников рассказов «Дом в степи», «Адрес на обложке» и повести «Я сын твоей, Москва». Повесть впервые была напечатана в журнале «Молодая гвардия», № 1, 1963 г., и в том же году вышла отдельной книгой в издательстве «Советский писатель».

Герои повести Жуховицкого — молодой журналист Виктор Кожин, выпускник МГУ, и его друзья: студенты, газетчики, комсо-

мольские работники, рабочие — представители современной молодежи шестидесятых годов. Ничего героического Виктор Кожин не совершает. Он коренной москвич, заканчивает МГУ и по собственному желанию едет работать в провинциальный Дубровск. Все свои знания и незаурядный талант журналиста он отдает любимому делу, мужественно переносит житейские трудности; и неустраенность с жильем, и разногласия с начальством (какой должна быть газета), и потерю любимой девушки.

*

К СВЕДЕНИЮ КНИГОЛЮБОВ

В книжном магазине производится подписка на следующие издания:

Ленин В. И. Дополнительные 3 тт. к 4-му изданию.

Бунин И. Собрание сочинений в 9 тт.

Мольер Ж. Собрание сочинений в 4 тт.

История КПСС. 6 тт. Документы внешней политики СССР. Дополнительные тома. Мировая социалистическая система хозяйства. 4 тт. Ежегодник к Большой советской энциклопедии. Детская энциклопедия. 12 тт. Справочник по технике безопасности и производственной санитарии. Издание третье, исправленное и переработанное. 3 тт.

В ПРОДАЖУ ПОСТУПИЛИ НОВИНКИ ХУДОЖЕСТВЕННОЙ ЛИТЕРАТУРЫ

Воскресенская З. Сердце матери. Задорнов Н. Амур-батюшка. Роман. Перегудов Л. В те далече годы. Роман. Успенский В. Неизвестные солдаты.

НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКАЯ ЛИТЕРАТУРА

Зигмунд А. Тригонометрические ряды. Лихачев А. Болезни уха, горла. Золотарева М. Учебник для подготовки медсестер.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СУББОТА, 10 АПРЕЛЯ

15.40 — Для дошкольников и младших школьников. «Кот-гусляр». Спектакль Тульского театра кукол. 16.40 — Для школьников. «Рядовой армии бессстрашных». Передача из Минска. 17.10 — Телевизионные новости. 17.30 — Конкурс песни «Салют победы». 17.40 — «Знание». Научно-познавательная программа. 18.30 — «Киевские мелодии». Передача из Киева. 19.00 — Телевизионный клуб кинопутешествий. 20.00 — «Где генерал?» Художественный фильм. 21.30 — Телевизионные

новости. 22.00 — Телевизионная декада музыки П. И. Чайковского. «Наш репортаж». 22.05 — «На огонек». Передача из Москвы.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 11 АПРЕЛЯ

10.30 — «Московский Кремль вчера и сегодня». Репортаж. 11.00 — Для школьников. «Юные космонавты растут на смену старшим». 12.00 — Для детей. «Эстафета». Передача из Будапешта. 13.00 — Концерт. Передача из Казани. 13.30 — Телевизионная декада музыки П. И. Чайковского. «Музыкальный киноз». 14.00 — Для воинов Советской Армии и Флота. «О чём поведала старая сабля». 14.30 — Телевизионная декада музыки П. И. Чайковского. «Русские песни в творчестве П. И. Чайковского». 15.10 — «Творчество молодых». Встреча театральной молодежи Москвы с молодежью

СПОРТ

Почетный титул чемпиона области у команды Института

Лучшими признаны баскетболисты В. Комиссарчиков и К. Ломов

СНОВА ПОВЕДА

Команда баскетболистов Института, победив в своей зоне спортсменов Франции, Загорска и Щелкова, вышла в финал первенства Московской области. По другим зонам в финал вышли еще три сильнейших коллектива — Ступино, Электростали и Коломны.

Первая встреча наших баскетболистов с командой Коломны сложилась с первых минут неудачно. Счет игры колебался то в пользу Коломны, то в пользу Дубны. После полученного растяжения ноги А. Никитиным дубинцы стали проигрывать, и хотя за семь минут до окончания наши баскетболисты сорвались, и их атаки стали приносить очки, но было уже поздно, свисток судьи зафиксировал поражение команды Дубны.

Во второй день наши ребята выиграли у команды Ступино со счетом 70:54. В этой игре лучшим в защите и нападении был В. Комиссарчиков. В этот же день спортсмены Коломны проиграли команде Электростали, а электростальцы в первый день проиграли баскетболистам Ступино. К последнему дню соревнований три команды имели равное количество очков.

В третий день соревнований Дубинцы проиграли баскетболистам Электростали. Наши спортсмены блестяще провели оба матча. Много победных очков принес К. Ломов. Второй матч, от которого зависело первенство области, был выигрышем спортсменов Ступино, и баскетболисты Института выиграли первенство Московской области 1965 года.

Второй раз подряд наши спортсмены завоевали это почетное звание. Кто принес победу: К. Ломов (ЛВЭ), В. Комиссарчиков (ЛНФ), В. Снятов (ЛНФ), Шукшин (строительство), тибратов (школа № 8), В. Терентьев (Большая Волга), И. Круглов (Ступино) — тренер команды.

На втором месте — спортсмены Ступино. В финале женских команд вышли баскетболистки Франции, на втором месте команда Ступино. Команда Дубны в финале выступала.

И. Круглов
В. Терентьев



№ 30 (1964)

Дружба и тов...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

Соблюдайте осторожность во время весеннего паводка!

Пришла весна. Много радостей приносит она человеку. После долгой зимы приятно отдохнуть на берегах водоемов, подышать речным воздухом и посмотреть, как проходит весенний паводок.

Но прекрасный весенний день может испортить человеку настроение, если не учитывать особенности весны и не соблюдать меры предосторожности. С приближением весеннего паводка лед на водоемах становится рыхлым, хотя внешне он кажется

по-прежнему крепким. Но на таком лед опасно стать жертвой несчастного случая. Об этом надо посторонить рыбакам, которые пренебрегают опасностью учитывать особенностей льда и гибнут. Опасно

рыбу у плотины во время плавания щитов. При спуске взвесей вод образуются волны, которые представляют опасность для больших щитов рыбака. За последние годы несколько случаев, когда рыбаки кончились гибелю льда.

На берегах рек и водоемов с действием на сцене детей устраивают игры. Всегда 11 апреля самодеятельные артисты Дома культуры на берегу у плотины, а теперь он осваивает по

активистами юношами, впервые стены раздвинулись, и ребенок может оказаться в воде под бесконечный шат

откуда выбраться без помощи. Сейчас наблюдалось немногих случаев, когда дети без

взрослых приходят на берег с актерами. Режиссером Г. Столетовым, художниками Е. Шабалиным, актерами Р. Мальшевым, ассистентом

Д. Ковальским, сняты первые кадры. Герои пьесы в дни Великой Отечественной войны, кончились гибелю льда.

На берегах рек и водоемов с действием на сцене детей устраивают игры. Всегда 11 апреля самодеятельные артисты Дома культуры на берегу у плотины, а теперь он осваивает по

активистами юношами, впервые стены раздвинулись, и ребенок может оказаться в воде под бесконечный шат

Извещение

12 апреля, в 16 часов, в Доме культуры состоится семинар руководителей агитколлективов и агитаторов города.

Тематика семинара: «Об итогах мартовского Пленума ЦК КПСС».

Докладчик — секретарь ГК КПСС тов. Н. А. Митин.

Лекция «О 20-летии со Дня Победы советского народа над фашистской Германией».

Лектор тов. В. И. Кравченко. Кино.

☆ ☆ ☆

14 апреля, в 13 часов, в Доме культуры состоится семинар профгандистов города.

Тематика семинара:

«До завтра». Начало сеансов в 19, 21 час.

Для детей. Художественный фильм «Джульбарс». Начало сеансов 10 апреля — в 17 час., 11 апреля — в 13, 15, 17 час.

КИНОТЕАТР «ЮНОСТЬ»

10—11 апреля

Новый художественный фильм «Палата». Начало сеансов в 15, 17, 19, 21 час.

12 апреля

Новый широкий экранный художественный фильм «На край света» (Франция—Италия). Дети до 16 лет не допускаются. Начало сеансов в 15, 17, 19, 21 час.

13 апреля

Цветная широкий экранная комедия «Окхлома». Две серии в одном сеансе. Дети до 16 лет не допускаются. Начало сеансов в 15, 18, 21 час.

Месячник по сбору металлических отходов

С 11 апреля объявлен Всесоюзный месячник по сбору металлических отходов. В этом месяце решено принять ком

нативников Дубны в участие в спасательной страже

и молодежь города. По решению горкома

всех средств, полученных в апреле, поступят в

столицу металлических отходов. Всемирного фестиваля

металлических отходов. Всемирного фестиваля

металлических отходов. Всемир